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Ταξιδιωτικός οδηγός για Πράγα – Επίκαιρο για 
ΑΠΟΕΛίστες (PHOTOS & VIDEO)
/ Γενικά

Ένα τετραήμερο είναι αρκετό για να την γνωρίσεις και να την 
αγαπήσεις.

Το ΑΠΟΕΛ την άλλη εβδομάδα ταξιδεύει στην Πράγα για τον αγώνα με την Σπάρτα 
και εμείς παρουσιάζουμε στους φίλους του που θα τον ακολουθήσουν, τον 
ταξιδιωτικό οδηγό για την μαγευτική πρωτεύουσα της Τσεχίας.

Πολλοί την έχουν αποκαλέσει Παρίσι της Ανατολικής Ευρώπης. Και όχι άδικα… το 
μοναδικό χρώμα, η αρχιτεκτονική ιδιαιτερότητα και φυσικά το ποτάμι που 
διασχίζει την Τσέχικη πρωτεύουσα από άκρη σε άκρη, κάνουν την Πράγα ιδανικό 
ρομαντικό προορισμό.

Θα εντυπωσιαστείς από τα μεσαιωνικά κτίρια, που είναι και από τα καλύτερα 
διατηρημένα στην Ευρώπη. Και φυσικά η Πράγα θα σε ανταμείψει και με την 
έντονη νυχτερινή της διασκέδαση. Δεν χρειάζεται να πάρεις άδεια 1 βδομάδα. Ένα 
τετραήμερο είναι αρκετό για να την γνωρίσεις και να την αγαπήσεις.
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Weather Tip: Η Πράγα είναι πολύ ατμοσφαιρική αυτή την εποχή. Το κρύο μπορεί 
να σου φανεί λίγο τσουχτερό, αλλά μέσα στον μήνα Νοέμβριο προλαβαίνεις να 
κάνεις τις βόλτες σου στην Τσέχικη πρωτεύουσα χωρίς προβλήματα με τη 
θερμοκρασία να κυμαίνεται από 4oC μέχρι 11oC

Τα αξιοθέατα που πρέπει να δείτε
Όπως καταλαβαίνεις η πόλη έχει τόσα υπέροχα κτίρια που δεν θα χορταίνεις να 
κάνεις περίπατους. Από την άλλη δεν θα πρέπει να παραλείψεις:

Το Κάστρο της Πράγας και ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Βίτου – Αν πάντα 
ονειρευόσουν να ζήσεις την μαγεία της εποχής των ιπποτών και των πριγκιπισσών, 
το κάστρο αυτό θα γίνει το κατάλληλο σκηνικό. Είναι το μεγαλύτερο μεσαιωνικό 
κάστρο στον κόσμο – το κόσμημα της Τσεχικής πρωτεύουσας – και ένας μαγευτικά 
μεγάλος Καθεδρικός Ναός. Το κάστρο περιλαμβάνει μία έκθεση της Τσεχικής 
ιστορίας και μία συλλογή από έργα τέχνης Βοημίας. Εκεί υπάρχουν επίσης η 
Πινακοθήκη του Κάστρου της Πράγας, το Μουσείο Παιχνιδιών, ο Πύργος της 
Πυρίτιδας και το Χρυσό Σοκάκι που είναι μερικά από τα μέρη που πρέπει να δείτε.

Info: Όταν ξεκινήσεις για το κάστρο, υπολόγισε πως θα σου πάρει τη μισή μέρα

Η Πλατεία της Παλιάς Πόλης και το Αστρονομικό Ρολόι – Η παλιά πόλη είναι 
ένα ταξίδι στο χρόνο. Περιτριγυρισμένη από κτίρια σε Μπαρόκ, Γοτθική και ροκοκό 
αρχιτεκτονική, η Πλατεία της Παλιάς Πόλης είναι ένα υπέροχο μέρος για βόλτα, 
να απολαύσεις το γεύμα σου σε ένα από τα πολλά καφέ, να νοικιάσεις ένα άλογο ή 
μία ανοιχτή άμαξα, αλλά και να χαζέψεις τα εμπορεύματα στους πάγκους της 
αγοράς. Εντυπωσιακό είναι και το Αστρονομικό Ρολόι.

Η Μικρή Πλατεία – Malé náměsti – Συνεχίζοντας την βόλτα στην παλιά πόλη 
κάνε μια στάση στη μικρή Πλατεία. Εκεί γύρω θα βρεις και το σπίτι του συγγραφέα 
Φραντς Κάφκα. Συνέχισε την βόλτα σου, με μια βόλτα στην Εκκλησία της 
Παναγιάς του Τυν, το Παλάτι Κίνσκυ σε ρυθμό ροκοκό, το μεσαιωνικό Οίκημα της 
Πέτρινης Καμπάνας και την μπαρόκ Εκκλησία του Αγίου Νικολάου.

Γέφυρα του Καρόλου – αυτή η γέφυρα που χρονολογείται από το 1375 και τώρα 
είναι ένα από τα πιο τουριστικά σημεία έλξης της Πράγας που σφύζει από ζωή 
μέρα και νύχτα και είναι διάσπαρτη με υπαίθριους πωλητές και διασκεδαστές. 
Φρόντισε να βρεθείς εκεί νωρίς το πρωί ή στο ηλιοβασίλεμα για να απολαύσεις τη 
θέα.

Εβραϊκή Συνοικία Γιόζεφοβ (Μουσείο και Παλιά-Νέα Συναγωγή) – Ένα 
σύμπλεγμα όμορφων επιβλητικών κτιρίων θα σε εντυπωσιάσει. Ευκαιρία να 



επισκεφτείς και το Εβραϊκό Μουσείο.

Δημαρχιακό Μέγαρο Είναι χτισμένο στις αρχές του περασμένου αιώνα με μια 
υπέροχη επιβλητική αίθουσα συναυλιών – τη μεγαλύτερη στην πόλη! Κάνε τη 
βόλτα σου στο παλάτι και κάθισε για καφέ, στο καφέ Καβάρνα.

Μικρή Συνοικία (Μάλα Στράνα) – αυτή η όμορφη περιοχή αναπτύχθηκε τον 13ο 
αιώνα από τους εμπόρους που έστησαν τα μαγαζιά τους στην βάση του κάστρου. 
Σήμερα η περιοχή είναι γεμάτη με εστιατόρια, καταστήματα και ξένες πρεσβείες.

Πέτριν – Φτάνοντας στο σημείο, θα έχεις την ευκαιρία να απολαύσεις τη θέα από 
όλο τον κόσμο. Μην παραλείψεις τον Πύργο Παρατήρησης και το Αστεροσκοπείο.

Πλατεία Βέντσεσλας (Václavské náměstí) – Καιρός να επιστρέψεις στο 
σήμερα. Η πλατεία είναι σύμβολο της μοντέρνας Πράγας. Το σημείο συνάντησης 
για ψώνια.

Μοναστήρι Στράχοβ – αυτό το επιβλητικό μοναστήρι ιδρύθηκε το 1140 από το 
τάγμα των Πραιμονστρατηνσίων. Ανακάλυψε τη βιβλιοθήκη, την μπαρόκ, διώροφη 
Αίθουσα Φιλοσοφίας και την Γκαλερί Στράχοβ.

Βίσεχραντ – Είναι ένας δημοφιλής τόπος για τους ντόπιους τα Σαββατοκύριακα. 
Θα ξεχωρίσεις τη Ρωμανικής αρχιτεκτονικής Ροτόντα του Αγίου Μαρτίνου και την 
Εκκλησία των Αγίων Πέτρου και Παύλου. Η βόλτα στους κήπους είναι πολύ 
χαλαρωτική.

Εθνικό Μουσείο – το πιο παλιό μουσείο στην Δημοκρατία της Τσεχίας στεγάζει 
μία τεράστια συλλογή φυσικής ιστορίας από το 1891 με εξαίσια εσωτερική 
διακόσμηση.

Ρουντόλφινουμ – μία επιβλητική νέο-Αναγεννησιακή Τσέχικη αίθουσα συναυλιών 
η οποία φιλοξενεί διάφορα προγράμματα και φεστιβάλ (Φιλαρμονική Ορχήστρα της 
Τσεχίας).

Καφέ
ARTCAFE
Loretanska 23
Θα απολαύσεις το ζεστό καφεδάκι σου με θέα το Κάστρο της πόλης και το Εθνικό 
Θέατρο. Δοκίμασε ακόμη και το νόστιμο τοστάκι σολομού που είναι συμπαθητικό. 
Είναι το καλύτερο σημείο για να έχεις θέα στους πλακόστρωτους δρόμους της 
Πράγας

ZIZKOV TV TOWER



Mahlerovy sady 1
Είναι κάτι σαν τον Σαλονικιό Πύργο του ΟΤΕ. Το απομεινάρι της παλιάς 
κομμουνιστικής εποχής είναι το πιο hot σημείο συνάντησης για καφέ από… ψηλά!

KLASTERNI PIVOVAR STRAHOV
Strahovské nadvori 10, Prague
Το όνομά του το πήρε από το γειτονικό μοναστήρι. Και όπου ακούς μοναστήρι στην 
Ευρώπη, να ξέρεις πως θα βρεις καλή και φτηνή μπύρα. Αναζήτησε τον κατάλογο 
με την μεγάλη ποικιλία βαρελίσια μπύρας και φυσικά την Svaty Norbert
η οποία και έχει αναδειχθεί ως η καλύτερη μπύρα στην πόλη

Φαγητό
Το φαγητό στην Τσεχία είναι βαρύ και λιπαρό… για να αντέχεις στις χαμηλές 
θερμοκρασίες. Μην χάσεις ευκαιρία να δοκιμάσεις Gulas, βοδινό κρέας σούπα. 
Πρόσεξε όμως γιατί είναι πολύ καυτερό. Άλλα διάσημα πιάτα είναι το Svickoza na 
smetane που είναι ψαρονέφρι μαγειρεμένο με μια γλυκιά σος σε κατσαρόλα, τα 
λουκάνικα Utopence που αποτελούν τον ιδανικό μεζέ για μπύρα και τα ζυμαρικά 
Knedliky και τα τηγανητά Smazeny syr.

U MEDVIDKU
Na Perstyne 7
Ένα ταξίδι δεν μπορεί να μην περιλαμβάνει παραδοσιακή κουζίνα. Δοκίμασε 
veprové και knedlíky a zelí σερβιρισμένο σε μοναστηριακού τύπου ξύλινα τραπέζια. 
Σε έναν χώρο που χαρακτηρίζεται για το παραδοσιακό στιλ και είναι στέκι και των 
ίδιων των Τσέχων.

MLYNEC
Novotného lávka 9,
Αν πάλι θέλεις κάτι πιο… εκλεπτυσμένο δοκίμασε το εστιατόριο Mlynec – που δεν 
είναι όμως ιδιαίτερα ακριβό – για μια μείξη της Τσέχικης κουζίνας με πιο 
σύγχρονες τάσεις της γαστρονομίας. Θα το ανακαλύψεις πίσω από τη γέφυρα 
Charles, με θέα τον επιβλητικό ποταμό.

Περίπατος στην πόλη
BOAT TRIPS
Αν και η βόλτα με τα καραβάκια στον ποταμό της πόλης είναι ιδανική τους 
καλοκαιρινούς μήνες, θα σου συνιστούσαμε να μην χάσεις την ευκαιρία για 
ρομαντική βαρκάδα κατά μήκος όλης της πόλης.

CELETNA ULICE
Είναι ο πιο παραδοσιακός πεζόδρομος της πόλης, και ένα από τα παλαιότερα 



σοκάκια της. Απόλαυσε μια “μεσαιωνική” διαδρομή από την πλατεία της παλιάς 
πόλης μέχρι το Powder Tower.

Τravel tips
Στην Πράγα θα βρεις δωμάτιο για όλα τα γούστα. Πολλά από αυτά έχουν καλές 
προσφορές όταν κάνεις πρόωρη κράτηση.

Τις πρώτες ημέρες της επίσκεψης θα ήταν καλό να κάνεις μια πεζοπορία με 
ξεναγό. Θα πάρεις μια πρώτη γεύση από την Πράγα και θα επιστρέψεις στα 
μνημεία που σου έκαναν «κλικ» αργότερα για να τα εξερευνήσεις με την ησυχία 
σου.

Η μετακίνηση στην πόλη είναι πολύ εύκολη με το μετρό, το τραμ ή το λεωφορείο 
κ.τ.λ. Η βόλτα με το τραμ είναι απολαυστική και παράλληλα πολύ πρακτική…

Tα μπαρ λειτουργούν όλη την ημέρα, τα κλαμπ τις περισσότερες φορές από τις 
23.00, και παραμένουν ανοιχτά μέχρις τις 4.00. Αν θελήσεις να συνεχίσεις τη 
διασκέδαση ακόμα και μετά από αυτή την πρωινή ώρα θα βρεις σίγουρα ανοιχτά 
bar

Η Τσεχία δεν έχει μπει στο Ευρώ. Καλό θα ήταν να γνωρίζεις πάνω κάτω την 
ισοτιμία του συναλλάγματος. 1 ευρώ = 24,8 czk τσέχικες κόρωνες

Με το που κατέβεις στο αεροδρόμιο θα βρεις όποια πληροφορία θέλεις στο 
γραφείο τουρισμού στο Terminal 2! Ποια μέσα μεταφοράς θα χρειαστείς, μνημεία, 
μουσεία και γκαλερί, οργανωμένα tours στην πόλη και ό, τι άλλο επιθυμείς πριν 
ξεκινήσεις για την πόλη! Ανοικτό 8:00 – 20:00. To site της πόλης είναι αρκετά 
ενημερωμένο και μπορεί να σου δώσει επιπλέον πληροφορίες

Ψάξε στα κιόσκια με τα περιοδικά για το Prague Post που είναι στα αγγλικά και θα 
σου δώσει όλες τις πληροφορίες για τα δρώμενα της πόλης την εποχή αυτή, 
προτάσεις για εστιατόρια κτλ. (Πηγή: tlife.gr)

Δείτε φωτογραφίες και βίντεο από την Πράγα:
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